



**БРАТЬЯ
НАШИ МЕНЬШИЕ**

Всем на свете нуже

30 ноября – Всемирный день домашних животных

И мы сегодня делимся с вами историями о бездомных животных, которые обрели не только крышу над головой, но и любящих хозяев.



Рыжик для Рыжика



Листать соцсети перед сном иногда бывает полезно. Там, например, можно найти друга. И не виртуального, а вполне настоящего – с четырьмя лапами и мокрым носом.

Это случилось год назад. Я без особого интереса листала ленту одной всем известной соцсети. Ничего нового: фото подружек, забавные видео, блогеры, собака из приюта... Я по инерции пролистал публикацию, но тут же вернулась. С фотографии на меня смотрели умные чёрные глаза.

На приют «Лучик надежды» я была подписана давно. Конечно, домой хотелось забрать если не всех их «воспитанников», то каждого второго точно. Но в собаке на фото было что-то особенное. Пёс, несмотря на свою бездомность, казался удивительно довольным – позировал на солнышке, блестел рыжей шерстью с чёрными подпалинами. И имя у него было соответствующее – Рыжик.

Если до этого я раздумывала, то теперь сомнений не осталось. Ведь Рыжиком меня называли в семье за яркий цвет волос.

Я позвала маму, показала ей фотографии будущего нового члена семьи.

– Смотри, мы же созданы друг для друга. Это же наша собака! – говорю, а у самой слёзы на глазах.

Жизни без улыбчивой рыжей мордашки я уже не представляла. Знакомиться поехали на следующий день.

Хозяйка приюта вынесла Рыжика на руках. Растрёянный, худенький, он прижался к земле сразу же, как только его поставили на тоненькие лапки. Ткнулся мокрым носом мне в руку, когда попыталась погладить. Заглянул в глаза, прижав от испуга ушки.

– Ну что, домой поедем? – спросила я.

Рыжик если не согласился, то и спорить не стал. В такси новый друг жался к моим ногам. При этом не забывал иногда проявлять любопытство и пытаться то влезть на сиденье, то пробраться к водителю. В общем, давал понять – с ним не соскучишься.

Спустя год понимаю – действительно не соскучишься. Любознательный и шустрый пёс до приюта жил явно не в любви и ласке – он всё ещё жмётся к земле, когда замечает резкие движения, боится каждого шороха, а в грозу может спать только в чьей-нибудь кровати. Но настоящая любовь творит чудеса. А мы делаем всё, чтобы наш маленький член семьи чувствовал себя самым счастливым псом на свете.

P.S. Рыжик в итоге оказался не таким уж и рыжим, зато очень умным и компанейским псом. Так что получил имя Тотошка (сокращённо Тотша) и теперь бегает хвостиком за всеми членами семьи и обожает объятия.

Дарина СКАРЛАТОВА

